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1445 نابعش 11

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نوناق )44( لصا یلک یاه تسایس یارجا لیهست یاتسار رد دیدج یلام یاهداهن و اهرازبا هعسوت نوناق )13( هدام همان ن�آ
ـ1388 بوصم ـ یساسا

ـه47456 ت/31617 :هرامش
20/02/1391:خیات
:تسویپ

ییاراد و یداصتقا روما ترازو

و سروب یلاع یاروش 16/07/1390 خروم 154867/121 هرامش داهنشیپ هب انب 10/2/1391 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
یلک یاه تسایس یارجا لیهست یاتسار رد دیدج یلام یاهداهن و اهرازبا هعسوت نوناق )13( هدام دانتسا هب و راداهب قاروا
:دومن بیوصت ریز حرش هب ار روکذم هدام همان ن�آ ـ1388 بوصم ـ یساسا نوناق )44( لصا

لیهست یاتسار رد دیدج یلام یاهداهن و اهرازبا هعسوت نوناق )13( هدام همان ن�آ
ـ1388 بوصم ـ یساسا نوناق )44( لصا یلک یاه تسایس یارجا

و ـ1384 بوصم ـ ناریا یملاسا یروـهمج راداهب قاروا رازاب نوناق )1( هدام رد هدش فیرعت یاه هژاو و تاحلاطصا ـ1هدام
اب یساسا نوناـق )44( لصا یلک یاهتساـیس یارجا لیهست روظنـم هب دیدج یلام یاهداهن و اهرازبا هعـسوت نوناق )1( هدام
:دنوش یم فیرعت ریز حرش هب تاحلاطصا و اـه هژاو ریاس ،دنور یم راک هب همان نــ�آ نــیا رد فـیراعـت ناـمه
ـ یساسا نوناق )44( لصا یلک یاهتسایس یارجا لیهست یاتسار رد دیدج یلام یاهداهن و اهرازبا هعسوت نوناق :نوناق ـ فلا
. ـ1388 بوصم
.ماظتنا دوخ یاهلکشت و راداهب قاروا نارشان ،یلام یاهداهن :تراظن تحت صاخشا ـ ب
.تراظن تحت صاخشا لماعریدم و هریدم تئیه رد یقوقح صخش هدنیامن ،هریدم تئیه یقیقح وضع :ریدم ـ پ
اب طبترم تیلاعف هقباس نسح و تیریدم اب طبترم یبرجت و یلیصحت ،یملع قباوس ندوب اراد :یا هفرح تیحلاص ـ ت
.ریدم یوس زا تیریدم
.دوش یم یسررب تراظن تحت صاخشا زا یکی رد ریدم ناونع هب یو یا هفرح تیحلاص هک یدرف :تیریدم بلطواد ـ ث

زا ماظتنا دوخ یاهلکشت و یلام یاهداهن و راداهب قاروا رشان لماعریدم و هریدم تئیه یاضعا یا هفرح تیحلاص ـ2هدام
:تسا ریز طیارش زارحا هب طونم یبرجت و یلیصحت قباوس ثیح
:راداهب قاروا رشان هریدم تئیه یاضعا طیارش ـ فلا

.رشان تیلاعف عوضوم اب طبترم یسانشراک یلیصحت کردم لقادح نتشاد ـ1
.رشان تیلاعف عوضوم اب طبترم و دیفم راک هقباس لاس جنپ نتشاد ـ2
هب طونم نارشان هریدم تئیه رد تیوضع ملپید ات لقادح و یسانشراک زا رتمک یلیصحت کردم نتشاد تروص رد ـ1هرصبت
.دشاب یم رشان تیلاعف عوضوم اب طبترم و دیفم راک هقباس لاس هد لقادح نتشاد
تیلاعف عوضوم اب طبترم و دیفم راک هقباس لاس هس لقادح نتشاد اب یسانشراک زا رتلااب یلیصحت کردم ناگدنراد ـ2هرصبت
.دنوش باختنا رشان هریدم تئیه وضع ناونع هب دنناوت یم رشان

:راداهب قاروا رشان لماعریدم طیارش ـ ب
ینابم اب ییانشآ رب لاد لوبق لباق کرادم و رشان تیلاعف عوضوم اب طبترم یسانشراک یلیصحت کردم لقادح نتشاد ـ1
.طبترم تاررقم و نیناوق و یرادباسح ،داصتقا ،تیریدم
.رشان تیلاعف عوضوم اب طبترم و دیفم راک هقباس لاس جنپ لقادح نتشاد ـ2
:ماظتنا دوخ یاهلکشت و یلام یاهداهن هریدم تئیه یاضعا طیارش ـ ج
طبترم یسانشراک یلیصحت کردم لقادح نتشاد ـ1
دوخ لکشت ای یلام یاهداهن یربهار و تیریدم یئاناوت هک یوحن هب طبترم و دیفم راک هقباس لاس هس لقادح نتشاد ـ2
.دشاب هتشاد ار ماظتنا دوخ لکشت ای یلام داهن عون و هیامرس مجح هب هجوت اب و دروم بسح ماظتنا
:ماظتنا دوخ یاهلکشت و یلام یاهداهن لماعریدم طیارش ـ د
یرادباسح ،داصتقا ،تیریدم ینابم اب ییانشآ رب لاد لوبق لباق کرادم و طبترم یسانشراک یلیصحت کردم لقادح نتشاد ـ1
.طبترم تاررقم و نیناوق و
هتشاد ار ماظتنا دوخ لکشت ای یلام داهن یربهار و تیریدم یئاناوت هک یوحن هب طبترم راک هقباس لاس جنپ لقادح نتشاد ـ2
.دشاب
زارحا هب طوبرم یاه صخاش و طباوض ن�عت و »د« و »ب« یاهدنب )1( ءزج رد لوبق لباق کرادم هب طوبرم طباوض ـ هرصبت
روما ریزو د�أت و نامزاس داهنشیپ هب انب طوبرم تاررقم و نیناوق ساسارب »د« و »ج« یاهدنب )2( ءزج رد جردنم طیارش

1391/02/20 :دنس خیرات
ـه47456ت/31617 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)یمیحر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام ییارجا همان نئیآ*
موس همانرب100

همان ن�آ« ترابع هیحلاصا*
»صیخشت نامزاس
هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ*
تیکلام دانسا رودص
و یروانف یاه تیلاعف همان نیئآ*
روشک تاعلاطا
4هرصبت ییارجا همان ن�آ*
تامدخ زا هدافتسا نوناق
یمسر نارادباسح
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
رد 77 هجدوب 5هرصبت »ی« دنب
نان عیانص دروم
نوناق 8هرصبت یئارجا همان نیئآ*
72 هجدوب
67هرصبت یئارجا همان نیئآ*
مود همانرب نوناق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
1370 لاس هجدوب 16هرصبت
یاطعا ییارجا همان ن�آ
ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
76 لاس هجدوب نوناق 16هرصبت
نوناق 8هرصبت ییارجا همان نیئا*
74 لاس هجدوب
نوناق ییارجا همان ن�آ دروم رد*
یاهدحاو هضرع و ثادحا قیوشت
یراجیتسا ینوکسم
موس همانرب 139 هدام همان نیئآ
هنایهام طاسقا رسک رب ینبم
زا اه کناب زا نکسم تلایهست
تفایرد تایلام لومشم دمآرد
ناگدننک
بو فلا دنب ییارجا همان نیئآ
صوصخ رد موس همانرب 49 هدام
راک یورینو امرفراک فیراعت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه47456ت/31617 :همان ن�ا

ـه 47456 ت/ 31617 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3103 :همان نييا
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.دوش یم ن�عت ییاراد و یداصتقا

:دیامن یم تیحلاص بلس تراظن تحت صاخشا ناریدم زا کی ره زا ریز دراوم رد نامزاس ـ3هدام
یا هفرح تیحلاص طیارش زا یکی دقاف ادتبا زا هدش تیحلاص د�أت ای هدش باختنا ریدم دوش صخشم هک یتروص رد ـ فلا
.تسا هتشاد رثوم یرفیک یعطق تیموکحم ای هدوب

هداد تسد زا ار یا هفرح تیحلاص طیارش زا یکی هدش تیحلاص د�أت ای هدش باختنا ریدم دوش صخشم هک یتروص رد ـ ب
.تسا هدرک ادیپ رثوم یرفیک یعطق تیموکحم ییاضق حلاص یذ عجارم زا هرداص مکح بجوم هب ای
عوضوم مئارج ،تناما رد تنایخ ،سلاتخا ،یرادربهلاک لماش یلام میارج زا کی ره هب ریدم یعطق تیموکحم تروص رد ـ ج
هب یگتسکشرو ،ییوشلوپ ،لوعجم دنس زا هدافتسا ،لعج ،تقرس ،ناریا یملاسا یروهمج راداهب قاروا رازاب نوناق )6( لصف
.هوشر تخادرپ و تفایرد و بلقت
مئاد تروص هب تیحلاص بلس ات رثکادح و هام هس تدم هب لقادح تراظن تحت صاخشا ناریدم تیحلاص بلس ـ هرصبت
.ددرگ یم لامعا نامزاس رد تافلخت هب یگدیسر طوبرم تاررقم ساسارب هک دوب دهاوخ

:دنوش یم تیحلاص بلس نامزاس میمصت اب ریز تافلخت باکترا تروص رد تراظن تحت صاخشا ناریدم ـ4هدام
فلخت بجوم ماظتنادوخ یاهلکشت و یلام یاهداهن ،راداهب قاروا نارشان ناریدم لعف کرت ای و لعف هک یتروص رد ـ فلا
هدام رد روکذم یدقن یاه همیرج رثکادح فصن زا شیب نازیم هب یا همیرج هب رجنم فلخت نیا و ددرگ تراظن تحت صاخشا
فلخت ره یارب 02/09/1390 خروم ـه45676ت/173265 هرامش همان بیوصت عوضوم ،نوناق )14( هدام همان ن�آ )2(
.ددرگ

هب موکحم و نوناق )14( هدام همان ن�آ )4( هدام عوضوم تافلخت بکترم تراظن تحت صاخشا ریدم هک یتروص رد ـ ب
.ددرگ فلخت ره یارب روکذم همان ن�آ )4( هدام رد روکذم یدقن یاه همیرج رثکادح فصن زا شیب نازیم هب یدقن همیرج

هب تبسن تسا فظوم اسأر هدننک باختنا عجرم ،تراظن تحت صاخشا ناریدم زا کیره زا تیحلاص بلس تروص رد ـ 5هدام
تیحلاص بلس ریدم یرانکرب راطخا لاسرا هب تبسن نامزاس ،یرانکرب مدع تروص رد .دیامن مادقا هام کی فرظ یو یرانکرب
،هیراطخا غلابا خیرات زا زور هدزناپ فرظ هدش تیحلاص بلس ریدم یرانکرب مدع تروص رد .درک دهاوخ مادقا عجرم نآ هب هدش
یم یگدیسر نوناق )14( هدام ییارجا همان ن�آ قبط دروم بسح ،یو تافلخت هب و بوسحم فلختم هدننک باختنا عجرم
.دوش
صخش ناریدم یمامت هب تیحلاص بلس راطخا دنوش یم باختنا یمومع عمجم طسوت هک یناریدم صوصخ رد ـ1هرصبت
دنفلکم ناگدربمان و دوش یم غلابا تراظن تحت صخش سرزاب هب زین و هریدم تئیه یاضعا و لماعریدم زا معا تراظن تحت
بلس ریدم نیشناج ات دنیامن مادقا عمجم توعد هب تبسن تراظن تحت صخش همانساسا و نیناوق رد ررقم تابیترت ساسارب

تافلخت هب و بوسحم فلختم تراظن تحت صاخشا ناریدم ،عمجم توعد مدع تروص رد .دیامن باختنا ار هدش تیحلاص
.دوش یم یگدیسر ،نوناق )14( هدام ییارجا همان ن�آ قبط اهنآ
و فیلاکت دنیامن یم تیلاعف تکرش زا ریغ یبلاق رد هک ماظتنا دوخ یاهلکشت و یلام یاهداهن زا هتسد نآ صوصخرد ـ2هرصبت
.دوب دهاوخ اهنآ رد هباشم نکر هدهعرب یمومع عمجم و هدننک باختنا عجرم ،ناریدم یاهتیلوئسم

میمصت زا ،غلابا خیرات زا زور هد فرظ دناوت یم روبزم ریدم ،دیامن تیحلاص بلس یریدم زا نامزاس هک یتروص رد ـ 6 هدام
.تسا ارجلاا مزلا و یعطق صوصخ نیا رد نامزاس هریدم تئیه رظن .دیامن ضارتعا نامزاس هریدم تئیه هب هدختم

دیاب دنا هدش باختنا تراظن تحت صاخـشا زا یـکی رـیدم ناوـنع هـب همان ن�آ نیا غلابا زا لبق هک یناسک ـ7هدام
نیا غلابا زا سپ لاسکی ات رثکادح دنفلکم تراظن تحت صاخشا .دنشاب هتشاد ار همان ن�آ نیا عوضوم یا هفرح تیحلاص
یا هفرح تیحلاص طیارـش هک ینارـیدم زا هـتسد نآ یاج هب یا هفرح تیحلاص یاراد دارفا باختنا هب تبسن همان ن�آ
دهاوخ مادقا همان ن�آ نیا )4( هدام رد ررقم تابیترت قباطم تروص نیا ریغ رد دنیامن مادقا ،دنرادن ار همان ن�آ نیا عوضوم
.دش

یمیحر اضر دمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

هطوبرم همیبو یتایلام تافیفختو
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
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هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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